From: EuBupulog TolatoUpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, March 30, 2023 1:19 PM

To: info@geotee.gr
Subject: Evnuepwrtiki nuepida otig 06/04/2023

KaAnonépa auvadeAgol,

>€ OUVEXEIa TNG NpOOKANONG yia Tnv Apaon 4.1.5, kal napaAAnAa pe Tnv
npaypartonoinon 81adIKTUGKWY EVNHEPWOEWV Yia auTn, oTIc 6/4/2023 Ba
npaypaTonoindei evnPePwTIKA NUEPIda OTO ZUvEDPIAKO APPIBEATPO TOU
ewnovikoU MavenioTnuiou ABnvwv (Iepa 0Od0¢ 75, ABrva). ZTnv ev Aoyw
nuepida Ba anavrnBolv epwTHKATa yia TNV NpockAnon Tng Apaong 4.1.5 kai
Ba npaypaTonoinBei napouciaon Twv SIABECINWY XPNHATOBOTIKWY EPYAAEIWV
MEow Tou Mpoypappatog AypoTikng AvanTugng and Tov ko AavinAidn,
npoioTauevo TG Movadag XpnuatodoTikwv Epyaleiwv kal EpyaAsinv
Alaxeipiong Kivdouvwyv Tng EYE MAA.

Z€ nepinTwon nou dev UNopeiTe va napaBpebeite, Ba unapxel duvaToTnTa yia
online napakoAouBnon peow Tou agrotikianaptixi.gr.

To npdypaupa TnG nuepidag Ba civar:

'Qpa npooeheuonc-Eyypagec: 9.30 - 10.00

Andavtnon EpWTNHATWV yia TNV NpookAnon Tng Apaong 4.1.5: 10.00 - 13.00 (ue
evOIapeoo JIAAEIpa)

Mapouaiaon xpnuatodoTikwv epyaieiwv: 13.00 - 13.30

EAa@pu yeupa: 13.30

>1n 01a6eor) oac,

EuBupioc TolaToupag

Ynoupyeio AypoTikng AvanTuéng kal TpoQidwy

Fevikn MpappaTeia Evwoiakwv Mopwv kar Ynodopwv

Eidikn Ynnpeoia Epappoyng Napeppacewv AypoTiknG AvanTugng
Movada EnevdUoewv oTIG FewpyikEG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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